

Zamawiający:
Gmina Inowrocław
ul. Królowej Jadwigi 43
88-100 Inowrocław

Inowrocław, dnia 25.09.2017 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pn. **Udzielenie kredytu w wysokości 900.000,00 zł na realizację dwóch zadań, związanych z przebudową dróg gminnych**

Z A W I A D O M I E N I E

Zamieszczono na stronie internetowej gminy: www.bip.inowroclaw.uq.gov.pl,

W toku prowadzenia postępowania do Zamawiającego złożone zostały następujące pytania:

(...) zwracamy się z prośbą o udostępnienie następujących informacji, które są nam niezbędne do dokonania oceny zdolności kredytowej:

Pytanie 1: „Sprawozdanie z wykonania podstawowych dochodów podatkowych (Rb-PDP) za 31.12.2015, 31.12.2016”

Pytanie 2: „Sprawozdanie o nadwyżce/deficycie za 31.12.2015, 31.12.2016, 30.06.2017”

Pytanie 3: „Sprawozdania Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S za 31.12.2015, 31.12.2016, 30.06.2017”

Pytanie 4 „Jakie jest aktualne łączne zaangażowanie wobec banków i innych instytucji finansowych (z podziałem na podmioty, wobec których jest to zaangażowanie oraz z podaniem ostatecznego terminu spłaty)”

Pytanie 5 „Jaka jest aktualna wartość mienia komunalnego Gminy”

Pytanie 6 „Aktualne zaświadczenia o niezaleganiu w ZUS i US (wystawione nie później niż 30 dni przed upływem terminu składania ofert)”

(...) jeżeli powyższe informacje nie zostaną nam udostępnione przed upływem terminu składania ofert to czy w przypadku wybrania oferty naszego Banku, powyższe informacje zostaną nam udostępnione przed podpisaniem umowy kredytu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w przypadku wyboru najkorzystniejszej oferty, zobowiąże się do dostarczenia dokumentów, określonych w pkt 1-6.

Pytanie 7 „Dokument potwierdzający wybór Wójta Gminy”

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przekazuje żądane dokumenty.

Pytanie 8 „Uchwała o powołaniu Skarbnika Gminy”

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przekazuje żądane dokumenty.


mgr inż. Tadeusz Kacprzak

